

“猜猜看，我叫什么名字？”

这个班的一年级同学用画介绍自己

“大家好，第一次见面，猜猜我的名字吧！”

奉化区莼湖中心小学101班班主任陈黎举着一张姓名牌与同学们见面，有别于中国字写的名牌，陈黎老师的姓名牌上画了两种水果。

“这是橙子、梨子。”

“哦，我知道了，你姓陈。”

……

同学们你一言我一语，话匣子打开，新环境带来的紧张感消失了，一年级小朋友的兴趣一下子调动起来，开动脑筋，玩起了“猜姓名”的小游戏。

为了帮助一年级学生更快熟悉环境、结交伙伴，陈老师萌生了制作姓名牌的主意，但考虑到新入学的一年级学生还不认识字，决定以画代字，希望借助谐音和生活中常见的事物帮助学生加深对名字的印象，开学第一周，同学们带着一张张自制的姓名牌开展了别样的自我介绍。

“猜猜我的名字吧！”一个小女孩举着和爸爸妈妈合作绘制的姓名牌，上面画着一只章鱼，一个笑脸，一只鸭子。

底下同学纷纷喊道：“我知道，我知道，她姓章，因为她画的第一个图是章鱼。”

“我猜到了，她名字的最后一个字是鸭，因为她画着一只鸭子。”

“不对不对，女孩子的名字应该是雅。”

那第二个字呢？同学们抓耳挠腮怎么也猜不出来，小女孩只好自己解释说，第二个字是乐，因为笑脸代表快乐。

班主任陈老师表示，通过此次自制姓名牌和猜名字活动，增加了开学的乐趣，也减少了新环境带给同学们的焦虑感，让孩子们更快地结交到更多的新伙伴，融入新集体。

记者 王冬晓 通讯员 郑国福 文/摄



大家来猜一猜，这些同学的名字是什么呢？



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

实名羡慕！宁波幸运儿购10元7星彩中电脑

9月1日下午两点，张先生现身宁波市体育彩票管理中心，脸上挂着藏不住的笑，兴奋地对工作人员说：“我来领电脑啦！”

原来，这是7星彩派奖活动专属于浙江购彩者的福利。从8月27日晚开奖的第21099期开始，7星彩开启在浙江上市后的首次全国范围派奖活动，连续派奖10期，派奖总额5000万元！派奖期间，在浙江省内购买7星彩单票投注

金额满10元，除了单注最高能中得1000万元的奖金外，还有机会获得华为手机和电脑。

“当天是大乐透开奖日，我路过彩票店，想买张大乐透，后来又在销售员的推荐下，随机买了张10元的7星彩，没想到一出票就直接中了奖，幸福来得太突然了！”8月28日晚，张先生在位于余姚市小曹娥镇郎海村朗夹公路85号的3302022044体彩实体店购买了一

张票面10元的7星彩票，幸运随之而来，打出的票面出现了“恭喜您获得华为Matebook B5-420电脑一部”的字样。

据悉，张先生虽是“80后”，年龄却超过十年，不过他一直比较“佛系”，路过体彩实体店时才会想到买张彩票。除了大乐透外，张先生也会购买有促销活动加成的玩法，投注方式多以机选为主。

这次的中奖体验让张先生决定

以后要坚持购买体育彩票，支持体彩公益事业的同时，也期待能与大奖不期而遇。

目前，7星彩派奖活动正如火如荼进行中，派奖奖级囊括一到六等奖的全部奖级，一等奖单注最高可中1000万，二等奖奖金翻倍（最后一期除外），固定奖单注奖金增加50%，在浙江体彩实体店投注还能收获双重惊喜，快去您身边的实体店体验吧！

“集五符 送电脑”活动启动 快来秀你的朋友圈

“集五符，送电脑”活动已启动，活动期间只要集齐“杭、州、亚、运、会”五个字符，就能获得价值6666元的华为笔记本电脑，并且还有机会中大奖，幸运鹅，你准备好了吗？

本次活动从8月28日开始至9月25日结束，活动期间，到省内体彩实体店购买体彩大乐透彩票，单票金额

满30元且进行追加，则有机会获得奖品和幸运字符，除了可以通过集字符领电脑之外，还有机会获得不同价值的不同品种的体育彩票。

怎么样，集满五“符”就能获得电脑，是不是很吸引人，那就赶紧行动吧。不过，根据活动规则，活动期间可能会出现有些小伙伴只拿到了五

种字符的某几种，且数量较多，怎么办？小编给大家支个招：一是可以再买几张；二是找身边的朋友进行交换，不仅增进友谊，还能领电脑大奖，何乐而不为呢！

需要提醒大家注意的是获得幸运字符“亚”的购彩者同时获赠3元大乐透彩票一张哦。另外，集齐“杭、州、

亚、运、会”五个幸运字符的幸运小伙伴，可凭符合活动规则的彩票及有效身份证前往当地市体彩中心领取奖品，兑奖截止日期为10月15日；中得彩票的购彩者，应在购票门店当场领取，离店视为自动弃奖。

冲鸭！展现你“强大朋友圈”的时候了！

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

集字有好礼 我为2022杭州亚运会助力

扫描了解活动详情